



## 梦幻水上灯会 全家人的幸福新年

## 2016十里银滩,黄河灯会即将开幕

2016草莓嘉年华已经盛大开幕, 本届嘉年华包含的首届洛阳水上灯会 即"十里银滩·黄河灯会"也将于2月 8日至3月8日举行。为了让游客欣赏 到美丽的"南国灯城"彩灯艺术品, 来自四川自贡的70名工人在"十里银 滩"昼夜加班制作大型彩灯。

昨日上午, 孟津县会盟银滩休闲 观光园内的各个荷塘中,一群正在搭 建水上灯组的工人站在冰水中, 用双 手举着一根根钢管, 小心翼翼地搭建 着彩灯支架。虽然室外温度并不算 低,但水中还是冰冷刺骨,只有不停 地活动才能确保双腿不会冻僵,这样 的工作每天要持续8至10个小时。

来自四川自贡的彩灯创意、设计 师韦龙是本次灯会的总策划兼彩灯设 计师。他说,现场的所有灯组都需要 经过多个流程制作才能最终成型。首 自己把灯组效果图按照实际尺寸 1:1比例在地上画出图形,关键部位





还要标注具体工艺,以便工人们了解 把握彩灯结构。然后,彩灯制作师傅 按照图案,将一根根不同粗细的钢筋 截下来, 弯成不同形状, 并把这些钢 筋焊接起来,才能形成彩灯的"骨 架"。随后,电工将灯泡连接到"骨 架"上,才能确保后期彩灯能亮起 来。最后,裱糊工将各色绸布一点点 裱糊在彩灯表面,整个彩灯才算制作

"四川自贡彩灯闻名于世,自贡更 有'南国灯城'的美誉,这次灯会是 首次在洛阳上演的水上灯会,大家都 希望把最美的自贡彩灯献给前来观赏 的游客。"韦龙说, 扎制彩灯, 是艺术

与技艺的有机结合。一组长6米的彩 灯, 扎制出来至少需要50个工时。大 家在欣赏流光溢彩的自贡彩灯时,一 定不要忘记这些点亮的灯组中,包含 着彩灯艺人们的智慧和心血。

需要提醒大家的是,本届2016草 莓嘉年华最大的特色就是联合孟津县 当地的万亩草莓基地, 开展了丰富多 彩的庙会活动。让游客在晚上看灯会 的同时,上午可以摘草莓,下午还能

在"十里银滩•黄河灯会"举办期 间,将会有"十里银滩·黄河灯会"随 手拍摄影活动。只要您用照相机或手 机拍摄本届灯会场景照片、灯组照 片、观灯时的生活照片、精彩瞬间 等,即可报名参加,更有大奖等您来 拿。活动详情请关注"洛阳银滩"微 信公众号。

## / 相关链接 /

洛阳银滩农业观光园将举办洛阳 首届水上灯展以及大型鳄鱼展, 在灯 展期间 (2016年2月8日-3月8日), 参照洛阳市重大节假日旅游年票管理 办法, 暂停使用旅游年票及相关优惠

特此公告。

"十里银滩·黄河灯会"组委会